

说好免费用,咋还要1000元

原来是影楼店员把两件婚纱款式搞混了

□记者 赵磊

本报9月20日热线消息

19日,徐先生和未婚妻小李正在潍州路罗薇婚纱影楼挑选结婚当天的婚纱,之前经理承诺在两家婚纱场馆可以免费使用的,但徐先生和未婚妻选

好婚纱后却被店员告知还要再交一千元“婚纱使用费”。

19日下午1点45分左右,记者接到市民徐先生电话反映,他和未婚妻小李在潍州路罗薇婚纱影楼试穿结婚当天新娘子的婚纱,本来张经理对他们说好免费提供婚纱,却被

店员告知还要再交一千元

的“婚纱使用费”,徐先生很是纳闷。在今年4月份的时候,徐先生和未婚妻小李就来到这家影楼拍摄婚纱照,影楼张经理承诺,结婚时使用的婚纱可以从影楼的豪华婚纱馆和VIP婚纱馆随意挑选,不收取任何费

用。

19日上午,当徐先生和未婚妻小李来到影楼试穿时,看中店员小王推荐的一款新到的婚纱,这时,他们却被店员小王告知,如果使用这套婚纱,需要额外交一千元费用。店员小王告诉记者,徐先生他们挑

中的这套婚纱是昨天晚上刚到

影楼的两套新婚纱之一,在展示区,不在以前承诺的“两馆”范围之内。据了解,该影楼有豪华婚纱馆和VIP婚纱馆两个场馆,新进的一批婚纱部分要摆放在展示区,不在“两馆”之内,同时展示区的婚纱不提供免费

使用服务。

影楼经理赶过来处理,最后发现徐先生看中的婚纱并不是展示区的那套,双方争执半天全是因为店员把婚纱款式搞错了。最后影楼按照事先承诺,小李可以免费使用相中的那套婚纱。



斗蛐蛐

19日晚上,在潍坊市大虞街道,20多名“虫友”聚到一起举行了一场蛐蛐大赛。据一位资深“虫友”介绍,进入秋季过了白露蛐蛐就能开始斗了,参赛的蛐蛐都要求个大体长、后腿粗大、牙要厚实,这样的蛐蛐才容易取胜。

本报记者 孙国祥 摄

◎ 失算了 ◎

捡到加油卡 回收站里兑成现钱

□记者 陈怀勇
□通讯员 春迎

本报9月20日热线消息

一男子捡到一张还有4000余元的加油卡,随即到一家礼品回收站换成现金,而店主交给该男子3680元后去加油站加油,才发现该卡已经被原主人锁住。当店主准备自认倒霉时,18日,该男子却再次闯进该礼品店后被店主一眼认出,并马上拨打了报警电话。

9月12日中午12时许,闲来无事的王某到人民广场闲逛。忽然发现双杠下面不知是谁遗落了一张加油卡。王某见四下无人,迅速将卡装到了自己的口袋里。随后,王某骑着摩托车来到健康街一处加油站,经查询卡内有4000余元。在给自己的摩托车加满油后,王某来到新华路一家礼品回收店,告诉店主想把自己一张还

有4000余元的加油卡换成现金。两人到附近一家加油站查询钱数无误后,店主管某将3680元现金交给了王某,并在王某离开后对加油卡设置了密码。几天后,管某拿着这张加油卡去加油,工作人员告诉他该卡被锁住了,已经是废卡。由于没留下该男子的联系方式,管某只得自认倒霉。

谁料,9月18日中午12时许,管某的礼品回收店忽然闯进来一名推销酒水的男子,管某定睛一看,发现该男子正是十几天前诈骗自己的王某。王某看到管某才发现自己再次来到了这家礼品回收店,却不知加油卡已经被原主人锁住的事情。管某稳住王某之后,偷偷拨打了报警电话后,随即赶到奎文公安分局广文派出所民警将王某擒获。

目前,王某已被奎文警方刑事拘留。

雇员受了伤 雇主想赔两万了事

□记者 张焜
□通讯员 庞立国

本报9月20日热线消息

今年35岁的王某受赵某雇用工作期间受伤,双方达成赔偿协议,约定以后双方互不牵扯。王某伤情后经鉴定构成伤残,损失数额远大于双方协议数额,王某要求赵某继续赔偿时,遭赵某拒绝,王某遂将赵某诉至法院。近日,法院依法判决赵某再赔偿王某近5万元。

2007年开始,王某开始在赵某的施工队里工作。2008年5月底的一天,王某在赵某承揽的某厂房内进行房顶挂瓦时房顶突然坍塌,不慎从房顶坠落地面受伤。受伤后,王某住院期间的医疗费用由赵某全部支付。三个月后,双方协商达成协议,考虑到王某家庭困难,赵某自愿资助现金2万元,纠纷一次性处理完毕,今后双方互不牵扯,王某不得

再以任何理由投诉赵某。

协议签订后,赵某分两次支付了2万元,王某出具了收条,但事后他发现万元钱已经远远不能满足他的医疗、生活等费用,无奈之下,他再次找赵某寻求帮助,却遭到了拒绝。2009年5月,王某只得诉至法院,要求赵某再赔偿7万余元。经鉴定,王某伤情构成七级伤残,各项损失合计近7万元。

法院经审理认为,当事人之间在损害发生后自行达成的协议属于民事合同,但双方之间的协议涉及人身权,与一般民事合同不同。双方当事人达成协议时,王某的伤情并未进行鉴定,其各项损失不明确,所赔非受害人的全部赔偿项目。并非当事人之间达成的协议无效,因为赔偿显失公平从而属于可变更的情形。因此王某就已明确的损失主张权利,应予支持,遂依法作出上述判决。

民房起火 险殃及图书馆

□记者 邢振宇
□通讯员 李明

本报9月20日热线消息

18日晚,在临朐县,一户居民家的厨房起火,而县图书馆就在附近,火势极有可能危及图书馆,馆内藏书17万余册,其中万余册是珍藏本,一旦失火,损失将不可估量。

18日22点15分,临朐消防接到报警,县图书馆附近有户民房失火,火势较大,直接威胁到毗邻的图书馆,急需救援。据了解,临朐县图书馆于1978年建成,馆内藏书17万余册,其中万余册是珍藏本,另外藏有名家书画等,如果火灾殃及图书馆,后果将不堪设想。

临朐消防接警后,立即出动两辆消防车赶赴现场。

据现场勘查和了解,起火的是与临朐县图书馆毗邻的一处民房。由于房间小,杂物多,整个房子就只有一个出口,火势迅速蔓延到了卧室等房间,消防人员到达现场时,火势已经吞噬了整个房子,火苗蹿出三四米高,直接威胁图书馆。

针对现场情况,消防人员立即投入战斗,两支水枪齐发控制火势,经过一个多小时的奋战,大火被扑灭,力保了图书馆藏书免受损失。经调查,该民房是因为用电不当引起火灾,房子基本烧毁,但图书馆损失不大。

新闻 热线
有线索请您告诉 有困难我们帮您
8538711 8073110

市民刘先生来电咨询:

他1999年在潍坊工作,考取了三轮摩托驾驶证,2000年驾驶证已经遗失,他现在在广东考小车牌,驾校要他回到潍坊注销车牌和档案,不知如何办理?

公安部门答复:刘先生必须本人到其所办驾驶证的车管所申请注销和办理相关手续。

青州市民孙先生来电咨询:他所在单位准备生产煤矿用减速机

要办理许可证吗?

潍坊质监12365答复:按照《工业产品生产许可证发证产品目录》,煤矿用减速机和采煤机不属于工业产品生产许可证管理范围,但上述两种机械中部分配件如钢丝绳、防爆电器等产品必须获得生产许可证。因此,如果你企业生产这些配件产品,应获得相应产品的生产许可证,如果外协采购,应购买获得生产许可证的产品。

值班记者 韩镇 整理



大巴挂上“健康”证

20日,记者在潍坊市汽车总站看到,一些烟台、青岛、北京等方向的外地客运车辆悬挂了“此车已消毒”的标识牌。当日中午11点30分左右,在车站停靠的车辆,只有诸城到潍坊的一班客运车进行了消毒,一位旅客吴先生表示,大巴车封闭性好,人员流动又大,建议车站统一组织进行消毒。

本报记者 孙国祥 李真 摄